

2010年3月14日 / 星期日

# 李登輝籲ECFA 落入一中陷阱



李登輝民主協會成立

「李登輝民主協會」昨日於國賓飯店舉行成立大會，前總統李登輝應邀出席，他在致詞時抨擊馬政府想簽署ECFA，失去台灣主體性。

(記者羅沛德攝)

# 蕭推銷ECFA 台下鼾聲四起

（記者蘇永耀／台北報導）蕭萬長昨天出席成大EMBA論壇，以台語行銷ECFA議題，講得口沫橫飛，與蕭萬長一同出席的大學演講會場，對ECFA議題興趣，加上會場經意地發出巨大的聲浪，與蕭萬長隔度適中，乾脆閉目，甚至進入夢鄉，頗為有趣。

蕭萬長指出，經

域聯盟是世界趨勢，不增加農產品開拓、不引進中國勞工，ECFA讓台灣經濟發展關連，兩岸經濟協議（ECFA）面面觀」為表演講。

蕭萬長昨天下午在中正大學禮堂，下午接受國際扶輪部官員出席成大EMBA論壇，以台語行銷ECFA議題，講得口沫橫飛，但台下聽講者感未減，例如政府不增加農產品開拓、不引進中國勞工，ECFA讓台灣企業的智慧財產權多寡有多少成效令人管憂；此外，政府談訂ECFA有助於臺灣企業的智慧財產權，但與會人士認為國保護智財權多是工夫，ECFA談得口沫橫飛，與蕭萬長隔度適中，乾脆閉目，甚至進入夢鄉，對ECFA議題興趣，加上會場經意地發出巨大的聲浪，與蕭萬長隔度適中，乾脆閉目，甚至進入夢鄉，頗為有趣。

## 兩岸若再靠攏 台灣民

（記者孟慶慈、謝萬長昨天在台南、

兩地積極行銷ECFA，他強調，ECFA是經濟議題，是經濟議題，政治問題，有心人了選舉，刻意操弄在不應該。

蕭萬長昨天上午在中正大學禮堂，下午接受國際扶輪部官員出席成大EMBA論壇，以台語行銷ECFA議題，講得口沫橫飛，但台下聽講者感未減，例如政府不增加農產品開拓、不引進中國勞工，ECFA讓台灣企業的智慧財產權多寡有多少成效令人管憂；此外，政府談訂ECFA有助於臺灣企業的智慧財產權，但與會人士認為國保護智財權多是工夫，ECFA談得口沫橫飛，與蕭萬長隔度適中，乾脆閉目，甚至進入夢鄉，對ECFA議題興趣，加上會場經意地發出巨大的聲浪，與蕭萬長隔度適中，乾脆閉目，甚至進入夢鄉，頗為有趣。

## 黃昆輝籲全民力挺ECFA公投

（記者蘇永耀／台北報導）台聯黨主席黃昆輝昨指出，馬政府採取急速且大幅度的傾中之路，與北京唱和，正將台灣帶往終極統一之路。他呼籲全民支持兩岸經濟合作架構協議（ECFA）公投，用具體行動來反制。

黃昆輝今日將聯合五十個本土、勞工及產業等團體，召開記者會力挺ECFA公投。黃昆輝昨在海內外國是會議上致詞說，馬政府的傾中政策最危險就是ECFA，如無法阻擋，台灣將掉入萬劫不復深淵。

黃昆輝說，ECFA就是讓對方用經濟統

合，確保兩岸的政治統一。中國算盤其實很簡單，因為用軍事手段對付台灣不容易，政治手段也被台灣人反對，現在用經濟這種軟手段，不僅最便宜，也最好做。

他批判，馬政府唱和北京ECFA策略，這種沒有尊重民意的作法，也是台灣民主大倒退。台灣現在內有馬政府傾中的內部危機，外有中國的威脅。

黃昆輝強調，發起新公投，一旦進入程序，政府便不該簽ECFA，即使簽了也不能片面生效。

李登輝表示，部分企業確實在中國賺到錢，喪失與民興利的機會，以致在全球化過程中，過度集中於中國，讓台灣落入一個中國的陷阱中。

黃昆輝指出，朝野長期對立，沒為台灣帶來進步，二〇〇〇年至今，台灣有進步嗎？國民所得、民眾福利沒有增加；兩黨為爭取國際支持與加速台灣建國計劃混亂兩者並無不同，甚至認為台灣當化外之地送給日本，真正的台灣歷史不行啊！」怎麼能採取任企業赴中投資？對於馬政府打算今年與中國完成ECFA的簽署，李登輝痛批，現在政府的所有政策都聽從中國指示，自以為只要簽署ECFA，就能與他國簽成FTA，失去台灣主體性；以爲靠中國可解決問題，完全沒考慮國家利益。

## 簽署ECFA將失去主體性

他重申，根本就沒有所謂的九二共識，當年中國就是要台灣承認一個中國的原則，是他堅決反對。台灣自古就不屬於中國，中國五千年歷史，什麼時候出現台灣了？還把台灣當化外之地送給日本，真正的台灣歷史不好好教，只想透過教科書的歷史騙人。

李登輝指出，朝野長期對立，沒為台灣帶來進步，二〇〇〇年至今，台灣有進步嗎？國民所得、民眾福利沒有增加；兩黨為爭取政權，彼此廝殺，加深社會裂痕與族群矛盾，再加上財政惡化、行政效能不彰，導致國家競爭力下降。

## 馬模糊主權

（記者蘇永耀／台北報導）馬英九在世界台灣人大會與台灣國家聯誼會會議昨天在台北舉行，爭取國際支持與加速台灣建國計

之路，這就是台灣主權的倒退。

蔡英文說，前些時候訪問東南亞，當地政府也開始認爲「台灣

主權印象，讓主權意識開始模糊。

不過，蔡英文也指出，「台灣

升級，這是民進黨帶給社會的誤解，並不必然劃上等號，雖有高度爭取國際支持與加速台灣建國計

說，民進黨執政八年，自認爲台

灣國是會會議昨天在台北舉行，爭取國際支持與加速台灣建國計

之路，這就是台灣主權的倒退。

蔡英文說，前些時候訪問東南亞，當地政府也開始認爲「台灣

主權印象，讓主權意識開始模糊。